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Výnos: ♥K
Závazek: 6♦

Jih vydražil malý slem v kárech poté, co Západ vehementně dražil srdce. Výnos byl ♥K.
Hlavní hráč si napočítá pět kárových zdvihů, dva snapy srdcové, pikové eso, a pokud se trefy nedělí
hůř  než  4-2,  pět  trefových  zdvihů.  Celkem  tedy  bezproblémových  třináct  zdvihů.  Jediným
problémem by mohly být špatně dělené trefy. Co by se s tím dalo dělat?

Po dražbě je daleko pravděpodobnější, že případné dlouhé trefy by mohl mít Východ. Pokud
by k nim měl ♠K, můžeme ho dostat do piko-trefového skvízu. Obě nadějky (♠Q a ♣7) mám v ruce,
takže tento skvíz může fungovat právě jen proti Východu.

Snapnu tedy káro a dám se do práce. Vynesu ♦K, oba přiznávají, nesu ♦7 ke ♦A na stole a ze
Západu  padá  poslední  trumf,  Východ  odhazuje  srdce.  Teď  podruhé  snapnu  srdci,  oba  soupeři
přiznávají. Vynáším z ruky poslední trumf, který přebírám na stole dámou, oba soupeři zahazují
srdce. Nyní nastává důležitý okamžik sehrávky, musím odehrát ♠A, abych si odblokoval tuto barvu
pro případný skvíz – Vienna cup, oba soupeři přidávají pik. Nyní nesu ze stolu předposlední trumf,
na který já i Východ odhazujeme pik, Západ už je nezajímavý. Poslední trumf je skvízovou kartou.
Pokud má Východ v ruce pět trefů (a on je má) společně s ♠K (a on ho má), pak každý jeho odhoz
je smrtelný. Nejspíš si podrží ♠K a odhodí tref, hlavní hráč odhazuje ♠Q, která nemůže udělat zdvih
a stahuje pět trefů. Závazek splněn s nadzdvihem. Kdyby Východ zahodil ♠K, odhodil by si Jih tref
a opět by skončil s nadzdvihem.


